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Όλα όσα έγιναν στο  Green Genesis  2024 στη Δίβρη

Την  περασμένη  Κυριακή,  στις  21  Απριλίου,  η  ομάδα  του  Divris  Fest  υποδέχτηκε  την  άνοιξη  με
μια  εξαιρετική  εκδήλωση  με  το  όνομα  “Green  Genesis”.  Αυτή  η  εκδήλωση  συνδύασε  τη  δράση
για  το  περιβάλλον  με  την  κοινότητα  και  τη  μουσική,  δίνοντας  ένα  ιδιαίτερο  νόημα  στη  φράση
“περιβάλλον  και  ψυχαγωγία”.

Το  Green  Genesis  ξεκίνησε  ως  μέρος  του  Divris  Fest  2023,  με  τη  δέσμευση  να  φυτεύουμε  ένα
δένδρο  για  κάθε  αγορά  μπλούζας  ή  πάνινης  τσάντας  από  τα  merch  μας.  Ήταν  μια
πρωτοβουλία  που  συνδύαζε  το  στυλ  με  την  πράσινη  σκέψη,  δίνοντας  έμφαση  στην  οικολογική
ευαισθησία.  Εννοείται  το  ίδιο  project  θα  τρέχει  και  στο  Divris  Fest  2024.

Η  εκδήλωση  ξεκίνησε  με  μια  ξενάγηση  στο  λαογραφικό  Μουσείο  της  Δίβρης,  όπου  ο  κύριος
Δημήτρης  Ηλιόπουλος  μας  οδήγησε  σε  ένα  ταξίδι  στο  παρελθόν  του  τόπου.  Μικροί  και
μεγάλοι  ακούγαμε  προσεκτικά  τις  ιστορίες  του,  ανακαλύπτοντας  τον  πλούτο  της  παράδοσης
μας.  Το  λαογραφικό  μουσείο  ήταν  ένας  πραγματικός  θησαυρός  που  αναδείχθηκε  μπροστά  στα
μάτια  μας.  Ενώ οι  μικροί  μας  φίλοι  κάθησαν  στα  θρανία  έτοιμοι  να  ρουφήξουν  γνώση.

Ακολούθησε  η  δράση  της  δενδροφύτευσης,  με  τρεις  ομάδες  να  εργάζονται  αφοσιωμένα  σε
διάφορα  μέρη  του  χωριού  μας.  Οι  προσπάθειές  τους  ήταν  εντυπωσιακές:

Η  πρώτη  ομάδα  είχε  αναλάβει  την  αναδάσωση  των  Αλωνιών  όπου  μετά  την  πυρκαγιά  του
2019  κάηκαν  σχεδόν  όλα  τα  δένδρα  από  προηγούμενες  δενδροφύτευσεις.

 

Η  δεύτερη  ομάδα  είχε  αναλάβει  τα  Πλατάνια,  ενώ  η  τρίτη  ομάδα  των  μικρών  μας  φίλων  τη
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διακόσμηση  της  πλατείας  Καναβού  με  πολύχρωμα  λουλούδια.

Ωστόσο,  η  φύση  έκανε  τη  δική  της  “επίδειξη  δύναμης”,  καθώς  ένας  ισχυρός  αέρας
αναστάτωσε  τα  πάντα  λίγο  πριν  ξεκινήσει  το  πάρτι.  Μετά  το  πρώτο  σοκ,  όμως,  η  κοινότητα
αναδείχθηκε  ακόμα  πιο  ισχυρή,  επανδρώθηκαν  τα  αγροτικά,  και  με  τη  βοήθεια  όλων,
ανασυγκροτωτηθήκαμε  και  συνεχίσαμε  το  πάρτι  με  ακόμα  μεγαλύτερη  δέσμευση  και  ενέργεια,
που  αλλού;  Στα  Πλατάνια.

Η  Billie  Kark,  ο  Dimitris  Galdaridis  και  η  Afroditi  Panopoulou,  μας  ξαναέφτιαξαν  τη  διάθεσή!
με  τους  τέκνο  και  house  ρυθμούς  μας  χάρισαν μια  αξέχαστη  βραδιά  γεμάτη  μουσική  και  χορό,
με  το  κοινό  να  απολαμβάνει  κάθε  στιγμή.

Η  εκδήλωση  εξελίχθηκε  σε  ένα  οικογενειακό  πάρτι,  όπου  οι  συμμετέχοντες  απόλαυσαν  την
ευχάριστη  ατμόσφαιρα  και  τη  ζεστασιά  της  κοινότητας.  (  Γιατί  από  κρύο… “Μας  Έγκιαξε”
που  λένε  και  στο  χωριό  μου)

Σίγουρα  δεν  ήταν  αυτό  που  θέλαμε..  αυτό  που  σας  είχαμε  ετοιμάσει,  χάσαμε  και  το
ηλιοβασίλεμα..  αλλά  θέλουμε  να  πιστεύουμε  ότι  έστω  και  έτσι  το  σώσαμε!

Το  μήνυμα  που  μένει  είναι  ότι,  ακόμα  και  στις  δυσκολίες,  η  αλληλεγγύη  και  η  αφοσίωση
μπορούν  να  ξεπεράσουν  κάθε  εμπόδιο.  Η  Δίβρη  αναδεικνύεται  ως  ένας  τόπος  που  συνδυάζει
την  παράδοση  με  τη  σύγχρονη  προοπτική,  και  τη  μουσική  δημιουργώντας  μια  περιβαλλοντικά
και  κοινωνικά  βιώσιμη  κοινότητα.

Το  Divris  Fest  δεν  τελειώνει  εδώ.

Ευχαριστούμε  όλους  όσους  μας  υποστήριξαν  και  συμμετείχαν  σε  αυτήν  την  αξέχαστη
εμπειρία.  Η  ομάδα  του  Divris  Fest  σας  περιμένει  στα  επόμενα!  Μείνετε  συντονισμένοι  γιατί
έρχονται  εκπλήξεις!

Και  τώρα  ξέρεις  όταν  ακούς  για  Δίβρη  θα  θυμάσαι  “Ζακέτα  να  πάρεις”.

Νατάσα  Παπαδημητρίου
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